
Vydarená zastávka 3x3 Basket Tour vo Vajnoroch

  

Vajnory a športový areál Alviano sú tradičnou streetballovou zastávkou a bolo tomu aj tak v
rámci 3x3 Basket Tour 2015. Ešte pred úvodným zápasom slávnostne otvoril podujatie starosta
mestskej časti Vajnory Ján Mrva a následne sa mohol rozpútať celodenný basketbalový
maratón. Na piatich ihriskách sa stretli streetbalisti z celého Slovenska, nechýbala ani
medzinárodné celky z Chorvátska, Španielska či Česka. Veľkým lákadlom v mužskej časti bol
legendárne české družstvo "Usurpátors", vďaka čomu bola táto kategória zaujímavou už od
úvodného duelu. Oproti prvej zastávke sa bojovalo o ceny a body do rebríčka až v siedmich
kategóriách, celkovo sa to turnaja zapojilo 50 tímov.

  

  

Najviac pozornosti lákala kategória mužov, do ktorej bolo prihlásených 10 družstiev, z toho
takmer každé mohlo reálne pomýšľať na zisk prvenstva. Nabitý pavúk priniesol zaujímavé duely
už v doobedných hodinách a opäť sme sa dočkali aj niekoľkých prekvapení. Veľký streetballový
návrat zažil trenčiansky "Čistiaci prostriedok", ktorý nakoniec získal tretiu pozíciu. Druhá priečka
ostala aj tentoraz na "Diz is lajf", ktorý v upršanom a fantastickom finále podľahol "Letnému
Vánku" až po predĺžení. U žien prekvapili "Túlavé Morky", tie vo finále nedopriali prvenstvo
"Vydýchanému z Lavičky". "Vánok" vial počas celého dňa, už druhé víťazstvo v kategórii Open
Mix uchmatlo vo svoj prospech družstvo "Zimného Vánku". Prvenstvo v kategórii juniorov získali
"Šuflikanti", u dievčat to najlepšie išlo tímu "NEHRAJ FORMU". Open Fun kategóriu jasne
ovládlo družstvo "Predpredaju.sk", v medzinárodnom Beach Baskete mali v sobotu najlepšiu
formu hráči "Španielska". V najmladšej kategórii, Mix ZŠ sa z medailí a diplomov tešili "M.S.L".
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Aj v sprievodných podujatiach bolo o čo bojovať. Kapacita sa rýchlo naplnila v trojkárskej súťaži
a Free Throw Shootingu. Najlepšiu mušku spoza trojkového oblúka mali Miss Siell s Alexandrou
Rieckou, ktoré nedali šancu súperom ani vo Vajnoroch. Pevné nervy v trestných hodoch
preukázal Robo Golej a mohol si tak odniesť prize money. Vrcholom bola smečiarska súťaž, do
ktorej sa prihlásili traja letci, z toho dvaja zastúpcovia tímu Basket-live. Streetsportline Slam
Dunk Contest chcel aj vo Vajnoroch ovládnuť Peter "Vojto" Vojtek, ale musel sa skloniť pred
efektnými kúskami Rastyho Mrázika, ktorý je tak ďalším smečiarom s lístkom na veľkolepé
finále na festivale Grape v Piešťaňoch. Spokojnosť s vajnorskou zastávkou bola aj u
organizátorov, zástupca starostu Mário Schwab sa vyjadril nasledovne: "Sme radi, že 10.
ročník 3x3 Basket Tour aj tentoraz navštívil Vajnory. Hoci sa uskutočnil počas
predĺženého víkendu, počet družstiev bol vyšší ako pred rokom. Klobúk dole pred
mužským finále, ktoré musel zmeniť kurt a dohrať v sťažených podmienkach, dokonca aj
s predĺžením. Ešte väčšie uznanie patrí finalistom kategórie Open Mix, ktoré sa odohralo
za prudkého lejaku. Diváci boli skrytí pod strieškami, ale hráči i rozhodcovia všetko
zvládli a patrí im naše uznanie. Je to dobrý vzor i motivácia najmä pre našu mládež, ktorá
sa často vyhýba akýmkoľvek i drobným komplikáciám." 
Spokojnosť s priebehom vyjadril aj organizátor František Kubala: 
"Vajnory opäť nesklamali, v športovom areáli Alviano sa zišla výborná konkurencia
tímov, ktoré neváhali precestovať aj stovky kilometrov. Ďakujeme hlavným partnerom
podujatia vo Vajnoroch, špeciálne Bratislavskému samosprávnemu kraju, MČ Vajnory a
Vajnorskej podpornej spoločnosti za pomoc a podporu tohtoročnej zastávky 3x3 Basket
tour vo Vajnoroch."

  

  

Konečné poradie v jednotlivých kategóriách:

  

Muži: 1. Letný Vánok, 2. Diz is lajf, 3. Čistiaci prostriedok

  

Ženy: 1. Túlavá Morka, 2. Vydýchané z lavičky, 3. Grit and Grind Baby

  

Open Mix: 1. Zimný Vánok, 2. BADS, 3. musím písať bakalárku

  

 2 / 4



Vydarená zastávka 3x3 Basket Tour vo Vajnoroch

Open Fun: 1. Predpredaj.sk, 2. PrdKombati, 3. DSboys

  

Juniori: 1. Šuflikanti, 2. GagoTheKing

  

Dievčatá: 1. NEHRAJ FORMU, 2. Došli jogurty, 3. Divé Svine

  

MIX ZŠ: 1. M.S.L., 2. One Team, 3. Moonies

  

Beach Basket: 1. Spain, 2. Slovakia, 3. Croatia

  

  

Individuálne súťaže:

  

3pts. Shooting Contest - Miss Siell, Alexandra Riecká

  

Free Throw Shooting - Robo Golej

  

Streetsportline Slam Dunk Contest - Rasty Mrázik
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Priebežné poradie 3x3 Basket Tour po dvoch podujatiach nájdete tu .

  

Foto: Martin Šopinec a Róbert Pažitný
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